

宜良县人力资源和社会保障局文件

宜人社复〔2020〕3号

宜良县人力资源和社会保障局 关于对县人大代表建议第94号的答复

尊敬的黄贵华代表：

您所提出的《关于加强人大干部、代表培训工作的建议》交由我局研究办理，现答复如下：

加强人大干部、代表培训，不断夯实人大代表、干部的理论基础和知识广度，增强其履职能力的建议提的很有针对性。对提升人大干部、人大代表素质，促进人大工作也很有必要。《干部教育培训工作条例》的颁布实施，就是加强和改进干部教育培训工作的一个重要举措，对于培养和造就高素质的干部队伍，推动学习型政党、学习型社会建设，加强党的执政能力建设和先进性建设，都具有十

分重要的意义。

目前教育培训主要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为主，我县在认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育过程中在全市创新开展了领导干部“不忘初心走基层”驻村调研活动，在全省首创开展了“我最喜爱的习近平总书记的一句话”微宣讲活动，组织了部分干部、后备干部开展异地培训等，同时抓好“大学习”、“大会战”、“大走访”、“大赶考”四个特色打造，通过一系列的教育活动，有效促进全县干部职工的教育培训。

下一步，我局将立足工作职责认真对照您提出建议，结合人大干部、人大代表的培训需求，积极向县委、政府提出合理化意见建议，同时积极争取有关部门的支持和理解开展好相关培训工作。

感谢你们对我局工作的关注与支持！

(联系人：王庆、郭志坚 联系电话：67540716)

宜良县人力资源和社会保障局

2020年8月25日

抄送：县人大办、县政府办。

宜良县人力资源和社会保障局办公室

2020年8月25日印发